

# 英議員妄言：如無法避免 就享受強姦

英國切爾滕納姆鎮議會的保守黨女議員德賴弗日前在規劃會議上，將鎮政府無法左右地產商建屋計劃，比喻為「如果無法避免強姦，就躺下享受吧」，結果引來各方炮轟，要求她引咎辭職。德賴弗承認引喻失當，並向公眾道歉，但拒絕下台。

當日會議討論在切爾滕納姆及周邊地區興建3萬個住宅，德賴弗不滿鎮議會在這議題上無法左右地產商決定，故出此言。77歲的德賴弗曾任切爾滕納姆鎮長，去年帶領一個小組調查當地性剝削情況，因此「享受強姦論」立即引來批評。

格洛斯特郡強姦及性侵犯支援中心的克拉克批評，議員發表此等與會議無關的發言，令人震驚，又指身為議員應該更清楚這種言論不當，道歉並不足夠。鎮議會接到3宗投訴，稍後將與獨立顧問商討，決定是否呈交紀律委員會處理。

德賴弗事後向鎮議會及鎮長發表公開信致歉，承認發言言論前未經思考。她受訪時稱，當時只是將多年前聽到的比喻說出來，強調反對強姦這種罪行。

德賴弗發表「享受強姦論」推轟。網上圖片



3名青年去年輪姦女攝影記者被判死刑。圖為犯人早前出庭。網上圖片

亞達夫。網上圖片

## 印政客歪論：女性遭強姦應吊死

印度國會選舉進行得如火如荼，政黨領袖紛紛談論熱門議題，其中北方邦執政社會黨兩名領袖談到強姦罪行猖獗時，竟拋出「只是男孩犯了點錯」、「強姦案中的受害者也應被吊死」等言論，令各界嘩然，有政黨及女權分子狠批兩人言論麻木不仁。據報去年輪姦案一名罪犯是選區居民，故這些政客口出狂言，以討好犯人的同情者。

社會黨領袖亞達夫周四在競選集會上，談到3名青年因去年輪姦女攝影記者被判死刑，聲稱他們「只是男孩，犯了點錯」，又稱男孩不應因此判死刑，「這是不公平

的」。他揚言若成功當選，將考慮廢除針對強姦犯的死刑判決。

同日稍後，同樣來自社會黨的馬哈拉施特拉邦支部主席阿茲米表示，婦女只要發生婚外性關係，不管是自願還是遭強姦，都應與男方一同受罰，甚至判處絞刑。

社會黨發言人喬杜里辯稱，亞達夫只是重申該黨反對死刑的立場，並拒絕回應阿茲米的言論，女權組織呼籲選民勿投票給這些「反女性」的政客。

《華爾街日報》/英國廣播公司/《印度快報》

# 倫敦廢棄車房賣714萬 呎價逼豪宅



車房幾乎空無一物。網上圖片

英國首都倫敦樓價高昂，但原來車房更貴！倫敦薩克瑟區一個僅568呎的廢置車房日前拍賣，以55萬英鎊(約714萬港元)成交，打破英國車房價格紀錄，更較當地平均樓價高出近15萬英鎊(約195萬港元)，呎價直逼豪宅。

這個磚砌車房曾停泊薩克瑟市長的座駕，現在裡面幾乎空無一物，僅有數支光管及支撐鋼架。市政府為籌措資金及應付行政開支，早前將其公開拍賣。

拍賣員藍比稱，地產商及其他投資者眼見其所在地近期物業需求急增，樓價穩步上揚，於是爭相競投，最終以高出底價近3倍拍出。藍比估計，新業主要花10萬英鎊(約130萬港元)，才能將車房改建成住宅。 ■《每日郵報》/英國《金融時報》

## 殘忍復活節 薄餅店製兔皮廣告板

復活節臨近，新西蘭連鎖薄餅店Hell推出兔肉薄餅應節，但為標榜使用純正兔肉，特意在巨型廣告板上鋪滿數百塊兔皮，並寫上「就如這塊廣告板，百分百真兔製造」，被批做法殘忍。



鋪滿數百塊兔皮的廣告板。網上圖片

有網民在微博twitter表示，雖然想嚐試兔肉薄餅，但每當想起那些兔皮便毛骨悚然，更直斥Hell宣傳手法令人厭惡。Hell辯稱，公司只是從肉類加工場購入屠宰後剩下的兔皮，而且兔子實際上破壞新西蘭的環境。

Hell於1996年成立，在英國、韓國、加拿大和印度等地設有分店，宣傳手法屢惹爭議，包括「買薄餅送安全套」，以及用已故英國王太后和已故著名影星希夫烈達作宣傳。 ■《每日鏡報》

## 5.5吋高跟鞋踹死男友 美婦囚終身

美國女子特魯希略因用5.5吋高的高跟鞋踹刺男友面部，頭部多達25次，導致其死亡，法庭前日裁定她謀殺罪成，判處終身監禁。

去年6月，45歲的特魯希略與任職休斯敦大學教授的59歲男友安德森，酒後在寓所爭吵，其間女方坐在跌落的男友身上，用自己所穿的藍色山羊皮高跟鞋踹刺對方頭頂與面部，安德森並沒還手，活活被打死。特魯希略隨後報警，哭稱自己走投無路，男友一直毆打她。在審訊中，特魯希略的律師堅稱她出於自衛才用高跟鞋襲擊對方，但警方和檢察官質疑說法。警官鮑伊表示，案發現場極為血腥，起初以為安德森的臉遭槍擊，檢察官又指特魯希略曾有無緣無故暴力攻擊他人的前科。 ■美聯社



特魯希略用前面的高跟鞋殺死男友。美聯社

## 世盃前趕絕貧民窟 巴西清場爆衝突

距離巴西世界盃開幕不足兩個月，當地警方近日加緊整理市容，焦點更是決賽主辦城市里約熱內盧到處可見的貧民窟。當局前日在里約清理一個新出現的貧民窟，與居民發生激烈衝突，造成最少20人受傷。事件再次反映籌辦世盃對巴西人日常生活的影響。



警方向居民噴胡椒噴霧。路透社

由於世盃舉行導致地價飆升，愈來愈多巴西平民無法負擔住屋開支，被迫遷到貧民窟居住。今次引發衝突的貧民窟原本是巴西最大電訊公司Oi的廢棄寫字樓，5,000名居民大部分是失業。 ■《紐約時報》

1,000名警員前日出動催淚氣體及橡膠子彈清場，居民則以石塊甚至汽油彈還擊，並縱火燒毀多架巴士及警車，部分居民甚至闖入附近銀行及超市搶劫。事件中有小孩吸入催淚氣體後不適，最少26人被捕。 ■《紐約時報》

# 偉哥雪糕

## 吃兩球振雄風

英國南威爾斯雪糕公司Lick Me I'm Delicious東主弗朗西斯，早前發明了一款以治陽痿藥威而鋼(俗稱「偉哥」)製成的另類雪糕，每球含25毫克偉哥，並加入香檳味道，令雪糕既有藥效又美味。食客吃過後更大加讚賞，對效果感到「非常高興」。

威而鋼共分25、50和100毫克3款，大部分病人獲建議服食50毫克分量，意味雪糕要吃兩球才足夠。

**神秘名人要求製作**

弗朗西斯表示，當初是應一名神秘名人顧客要求製作雪糕，由於雙方簽署了保密協議，故不能公開其身份，只可透露當時對方要求他為一個派對製作這款雪糕，結果弗朗西斯花了數日研究，並按所需數量製作。

雖然製作偉哥雪糕很有趣，但弗朗西斯直言搜羅威而鋼時感到尷尬。倫敦一間以人奶雪糕聞名的餐廳The Icecreamists，亦有推出類似功效的雪糕。 ■《每日郵報》

# 噴火理髮

在俄羅斯克拉斯諾亞爾斯克舉行的年度美容展，設有一個髮型師表演環節，他們棄用傳統剪刀，改用氣罐噴火、斧頭等工具，場面驚險，但難得接受服務的志願者非常淡定，還拿出相機自拍一番。 ■路透社

# 極罕見雙色龍蝦 二次脫殼再變色

英國有一隻以電影《蝙蝠俠》角色「女小丑」(Harley Quinn)命名的龍蝦，甲殼中間為界線，兩邊分別呈現紅黑色和淺黃色。這種龍蝦十分罕見，出現的機會僅5,000萬分之一。「女小丑」近日第二次脫殼，結果身體又變成鐵青色和橙色，令人驚訝。

2010年6月，一名漁民在東約克郡發現「女小丑」，於是交給水族館，如今已成為「鎮館之寶」。館長表示，世上雖然有藍色、紅色、白色甚至黃色龍蝦，但「女小丑」是最罕有品種，相信「女小丑」仍可活多60至70年。 ■《每日鏡報》

# 高科技露營車 配無人機監測路況

美國加州的61歲慈父費倫，為帶4歲女兒基拉環遊世界，不惜花費數百萬美元製造一架包羅萬有的露營車，命名為「基拉小貨車」。車上不但設有辦公室、廚房、浴室和睡房，還有電單車和無人機，車頂更配置彈出式帳篷。

費倫是著名科技設計公司Applied Minds的共同創辦人，客戶包括通用汽車和美國空軍。他設計的「基拉小貨車」長31呎，高逾10呎，能在滿布泥濘和石塊的路面行駛；配備的無人機則能代為視察交通狀況。車內另有兩部電腦，讓費倫監察和控制車輛每個位置；駕駛艙的觸控屏幕，用作監察車身情況。 ■綜合報道

**「基拉小貨車」特點**

- 行駛3,219公里無需補給
- 能駛上45度斜坡
- 無人機能飛到前方視察交通狀況
- 設有22部攝錄機，監察交通情況及車身外圍
- 車尾藏有電單車
- 克維拉(Kevlar)纖維強化車胎
- 特製吸震座椅

# 破紀錄Keepy Uppy 頂波轉波踢波又拋波

莫斯科馬戲團演員佐拉上周四出盡渾身解數，用頭頂、腳踢、手拋、指轉等招式，將5個足球在空中舞來舞去，動作熟練流暢，他後來更索性站在巨型足球上作高難度表演，結果在14秒內完成36次足球雜耍動作「Keepy uppy」，打破《健力士世界紀錄》，令人歎為觀止。

「Keepy uppy」要求表演者用雙腳、小腿、膝蓋、肩、胸、頭等部位控球而球不着地，難度極高。 ■《每日電訊報》

---

# 女性愈常上fb 愈易失自信

社交網站近年滲透生活每個角落，但近日有研究發現，女性愈常瀏覽社交網站facebook(fb)，就愈不滿自己的外形，久而久之令自信心受損。

美國俄亥俄大學、艾奧瓦大學及蘇格蘭斯特拉斯克萊德大學的研究團隊，早前訪問881名平均年齡約24歲的女大學生，記錄她們瀏覽fb的頻率、自我外形評分，以及運動與飲食習慣，發現fb瀏覽頻率與外形評分呈反比。

研究員埃克勒稱，社交媒體與傳統大眾媒體不同，前者盡是好友自拍，年輕女性更愛與同輩比較，希望能在好友中鶴立雞群，在比較下往往認為自己的外形不夠出眾，甚至因此感到羞恥和尷尬。

研究又發現，fb瀏覽頻率與飲食失調無關，但約86%受訪者表示希望減肥，而整體美國女性僅61%稱希望減肥。 ■英國廣播公司/LiveScience網站